

3.	ಜೇಷ್ಠತಾನುಸಾರ ಹಿಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು ವಿಳಾಸ ಬದಲಾವಣೆಯಿಂದ ವಸತಿ ಗೃಹ ಪಡೆಯದೇ ಇರುವವರ ಮನವಿ	ಜೇಷ್ಠತಾನುಸಾರ ಹಿಂದಿನ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಗೃಹ ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು ವಿಳಾಸ ಬದಲಾವಣೆಯಿಂದ ವಸತಿ ಗೃಹ ಪಡೆಯದೇ ಇರುವ 3 ಮನವಿಗಳು ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿದ್ದು ಮರು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
		1) ಹೆಚ್.ಮಾರುತಿ, ದ್ವಿದಸ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಮಿಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ನ್ಯಾಯದೇಗುಲ, ಸಿದ್ದಯ್ಯರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು (ಯಲಹಂಕ-263:2)
		2) ಜಿ.ಎಸ್.ಶಾಂತಮ್ಮ, ಸಹಾಯಕಿ, ಸಿಆಸುಇ (ಆಡಳಿತ ಕೋಶ) ಬೆಂಗಳೂರು (ಕಾವಲ್ ಬೈರಸಂದ್ರ-ಸಿ-144)
		3) ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಸಹಾಯಕಿ, ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ, ಉತ್ತರ ಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.(ರಾಜಾಜಿನಗರ-ಹೆಚ್-18)
4(1)	ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳು ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿ ಮುಂದುವರಿಸುವ ಮನವಿಗಳು ವಾಸ ಬಗ್ಗೆ	<p>1) ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗಪ್ಪ, ಪ್ರದಸ ರವರು ಅಂಗವಿಕಲ ಕೋಟಾದ ಅಡಿ ವಸತಿ ಗೃಹ ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, 8 ವರ್ಷಗಳ ಗಡುವು ಮೀರಿರುವುದರಿಂದ ವಸತಿ ಗೃಹ ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಂಗವಿಕಲನಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಹಾಗೂ ಅವರ ಸೇವಾ ಅವಧಿ ಇನ್ನು 8 ವರ್ಷವಿರುವುದರಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿಯಾಗುವವರೆಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ವಸತಿ ಗೃಹದಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.</p> <p>ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲದಿರುವುದರಿಂದ ವಸತಿ ಗೃಹವನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ತಿಳಿಸುವಂತೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಆದರೆ ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ 31.3.09ರ ವರೆಗೆ ಮುಂದುವರಿಸಲು ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ದೇಶನವಿದ್ದು ತದ ನಂತರ ವಸತಿ ಗೃಹ ತೆರವುಗೊಳಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.</p> <p>2) ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಗಂಗಾಧರ ಇವರ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ನಿಧನ ನಂತರ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಮುಂದುವರಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು</p> <p>3) ಶ್ರೀಮತಿ ರಂಗಮ್ಮ ರವರು 11.7.06ರಂದು ನಿಧನ ಹೊಂದಿದ್ದು ಅವರ ಮಗನಿಗೆ ಅನುಕಂಪದ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು ಅವರು ಚೆನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ವಸತಿ ಗೃಹ ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಸೂಚಿಸುವಂತೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.</p> <p>4) ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ, ಜಮೇದಾರ ನಿವೃತ್ತಿ ನಂತರದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅವಧಿಗೆ ದಂಡ ಬಾಡಿಗೆ ಕಟ್ಟಲು ವಿನಾಯಿತಿ ಕೋರಿದ್ದು, ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಸದರಿಯವರಿಗೆ ಬರುತ್ತಿರುವ ಪಿಂಚಣಿಯನ್ನು ಹೋಲಿಸಿದಾಗ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ವಿಧಿಸಿರುವ ದಂಡ ಬಾಡಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಮಾನವೀಯತೆಯ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಪರಿಗಣಿಸಲು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.</p>

4(2)	ಸಿ ಗುಂಪಿನಲ್ಲಿ ಹಂಚಿಕೆ ಪಡೆದು ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಬಿ ಗುಂಪಿಗೆ ಪದೋನ್ನತಿ ನಿಮಿತ್ತ ಬಿ ಗುಂಪಿನ ವಸತಿಗೃಹವನ್ನು ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಮನವಿಗಳು	ಸಿ ಗುಂಪಿನಿಂದ ಪದೋನ್ನತಿ ಹೊಂದಿ ಬಿ ಗುಂಪಿಗೆ ವಸತಿ ಗೃಹ ಬದಲಾವಣೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಬಿ ಗುಂಪಿನ ಹುದ್ದೆಯ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆ ಭತ್ಯೆಯನ್ನು ನೀಡುವುದರಿಂದ, ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳು ತೀರ ಕಡಿಮೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಬಿ ಗುಂಪಿನಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಗೃಹದ ಲಭ್ಯತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಶೇಕಡ 5 ರಷ್ಟು ವಸತಿ ಗೃಹಗಳನ್ನು ಮೀಸಲಿಟ್ಟು ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.	
ಕ್ರ.ಸಂ	ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆ	ಹಾಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ ವಸತಿ ಗೃಹ ಸಂಖ್ಯೆ	ಬಿ ಗುಂಪಿನಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ಕೋರಿರುವ ವಸತಿ ಗೃಹ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಸಿ.ಚಿನ್ನರಾಜು, ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ	ಎ:130:1, ಜೀವನ ಭೀಮಾ ನಗರ,	ಕೋರಮಂಗಲ
2	ಕೆ.ನಾರಾಯಣಮೂರ್ತಿ, ಪತ್ರಾಂಕಿತ ಸಹಾಯಕ	ಸಿ-1,ಕಾವಲ್‌ಬೈರಸಂದ್ರ	ಡಿಎ-91ಕಾವಲ್‌ಬೈರಸಂದ್ರ
3	ಕೆ.ಎಸ್.ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ, ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ	ಎ 57:2, ಜೀವನ ಭೀಮಾ ನಗರ	ಜೀವನ ಭೀಮಾ ನಗರ
ಖಾಲಿ ಇರುವ ವಸತಿ ಗೃಹಗಳನ್ನು ಚೇಷ್ಟತಾನುಸಾರ ವರ್ಗವಾರು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. (ಅನುಬಂಧ-1)			

೨೦೧೮-೦೮-೧೮ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ೪.೩೦ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪೂಜ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ
 ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ (ಕೆ.ಎಂ.ಒ.ಎಂ.ವಿ.ವಿ.) ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ
 ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಕೆ.ಎಂ.ಒ.ಎಂ.ವಿ.ವಿ. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಕೆ.ಎಂ.ಒ.ಎಂ.ವಿ.ವಿ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

1.	ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ರಾವ್ ಪೇಶ್ವೆ ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಸಂಪರ್ಕ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡಗಳು(ದ) ಬೆಂಗಳೂರು	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2.	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಕೆ.ಪವಿತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಕಟ್ಟಡಗಳ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
3.	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣನ್ ಬಿ.ಆರ್. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾನಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು
4.	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಾಯ್ಸ್ ಸುರೇಂದ್ರ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಸುಧಾರಣಾ ಇಲಾಖೆ (ಸೇವೆಗಳು) ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು

ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ

ಸಭೆಯ ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸರ್ಕಾರಿ ವಸತಿಗೃಹ ಹಂಚಿಕೆ ಸಮಿತಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು

ಪರಿಷತ್ ಸಭೆ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಪರಿಷತ್ ಸಭೆ	ವಿವರಣೆ
1.	ಸರ್ಕಾರಿ ವಸತಿಗೃಹ ಹಂಚಿಕೆ ಕೋರಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಪತ್ರಗಳು	<p>ಸರ್ಕಾರಿ ವಸತಿಗೃಹಗಳನ್ನು ಜೇಷ್ಠತೆ ಇಲ್ಲದೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ನಿಯಮಾವಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸದರಿ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಬಾರದೆಂದು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಹಂಚಿಕೆ ಸಮಿತಿಯ ವಿವೇಚನೆಗೆ ಶೇಕಡಾ 20 ವಸತಿ ಗೃಹಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ತಿದ್ದುಪಡಿಗೊಳಿಸಲು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಮನವಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.</p> <p>ಸರ್ಕಾರಿ ವಸತಿಗೃಹ ಹಂಚಿಕೆ ಕೋರಿ ಮಾನ್ಯ ಸಚಿವರು: ಶಾಸಕರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮುಂತಾದ ಗಣ್ಯರಿಂದ ಬರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಪರಿಗಣಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲದಿರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನೊಳಗೊಂಡ ವಿಷಾದ ಪತ್ರವನ್ನು ಬರೆಯಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.</p>

3.	ಜೇಷ್ಠತಾನುಸಾರ ಹಿಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು ವಿಳಾಸ ಬದಲಾವಣೆಯಿಂದ ವಸತಿ ಗೃಹ ಪಡೆಯದೇ ಇರುವವರ ಮನವಿ	ಜೇಷ್ಠತಾನುಸಾರ ಹಿಂದಿನ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಗೃಹ ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು ವಿಳಾಸ ಬದಲಾವಣೆಯಿಂದ ವಸತಿ ಗೃಹ ಪಡೆಯದೇ ಇರುವ 2 ಮನವಿಗಳು ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿದ್ದು ಮರು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
	ಎಸ್.ಪ್ರಕಾಶ್, ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು, ಮುಖ್ಯಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧಕರ ಕಛೇರಿ, ಬಿಬಿಎಂಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಕಾವಲ್ ಬೈರಸಂದ್ರ
	ಟಿ.ಪಿ.ಬ್ಯಾಟಗಯ್ಯ, ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸಪ್ರದಕಾ, ಹೆಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್‌ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಕೋರಮಂಗಲ
4(1)	ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳು ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿ ವಾಸ ಮುಂದುವರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಮನವಿಗಳು	1) ಶ್ರೀಮತಿ ಮುಂತಾಜ್ ಇಸ್ಮಾಯಿಲ್ ನಧಾಪ್ ನಿವೃತ್ತಿ ನಂತರ 30.9.08ರ ವರೆಗೆ ವಸತಿ ಗೃಹದಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ. ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲದಿರುವುದರಿಂದ ವಸತಿ ಗೃಹವನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ತಿಳಿಸುವಂತೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದು ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ : ಹೆಚ್ಚಿನ ಅವಧಿಗೆ ದಂಡ ಬಾಡಿಗೆ ಭರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳುವಳಿಕೆ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
4(2)	ಶ್ರೀ ಪ್ರಸನ್ನ ವಿ.ರಾಜು, ಪೋಲೀಸ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ರವರಿಗೆ ವಸತಿಗೃಹ ಹಂಚಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ	ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ 2002 ರಲ್ಲಿ ವಸತಿಗೃಹ ಸರ್ಕಾರದ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಹಂಚಿಕೆ ಆಗಿದ್ದು, ಆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ವೀರಪ್ಪನ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಿರುವುದರಿಂದ ವಸತಿಗೃಹ ಪಡೆದಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹಾಗೂ 2002ರ ಜೇಷ್ಠತೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ಕೋರಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿಯವರ ಮನವಿಯನ್ನು ಪುರಷ್ಕರಿಸಿ ವಸತಿ ಗೃಹ ಸಂಖ್ಯೆ ಬಿ 125, ಕೋರಮಂಗಲ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
	ಖಾಲಿ ಇರುವ ವಸತಿ ಗೃಹಗಳನ್ನು (ಅನುಬಂಧ-2)	ಜೇಷ್ಠತಾನುಸಾರ ವರ್ಗವಾರು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.